

菏泽夜查地边摊

占道经营,查!油烟污染,查!

本报记者 李凤仪

夜市经营可以,甚至鼓励经营,但对于那些占据人行道,污染严重的烧烤摊或者占据主干道路影响市容等违规摊点是要坚决依法取缔的。

入夏,正是露天摊位泛滥的时候,7月11日晚,菏泽市城市管理局行政执法支队景区大队针对市民大量投诉的占道经营,进行了夜查活动,对餐饮摊点操作烟熏火燎制造垃圾的问题进行整治。

小摊卫生状况令人忧

11日晚20时许,长城路一处烧烤摊点前,摊主在炉具上烤肉,冒出阵阵烟雾。桌子下、地面上,到处都是竹签、餐巾纸、啤酒瓶子,一片狼藉。执法人员夜查,搬走了占据人行道的桌凳,暂扣了经营工具。摊主表示以后不会在这摆摊了。

现场看到,被清理出来的人行道颜色已经被油烟熏得发黑,连下水道盖子也蒙了一层油垢。其中一家烧烤店门外,桌子下的花生皮、木签、卫生纸等让人无法下脚,连接查看10多张桌子,均是脏兮兮的。

相关负责人表示,这些地方油烟污染太严重,炊具不洁,比如地锅鸡炉具用的炭火或者劈柴等落后的烧烤方式,路人从此处经过,经常被熏得流泪,这些都要依法进行整治。



▲烧烤摊的桌子摆到了人行道上 李凤仪 摄

多次清理,赶跑还来

21时许,在菏泽市人民北路柿叶广场,闹哄哄一片,小摊贩卖东西的吆喝声,小孩子开火车玩……特别是小摊占满了整个广场,很多都占到路边上去了。看到执法人员前来,小摊有的一哄而散,部分摊主在执法人员监管下拉走了摊具。广场上才有了空地供市民休闲。

然而,过了没多久记者再次经过柿叶广场,看到广场上又闹哄起来,耳边仍是小贩吆

喝声,“小摊贩占道经营,油烟污染等问题使附近居民天天举报,我们去劝,摊贩劝走还来,又导致市民认为我们不作为。”城管工作人员对这种情况十分头疼。

据悉,自2011年6月份以来,景区大队对辖区内的夜市进行巡查,对影响市容,阻碍交通的黄河路立交桥西夜市服饰点、菜市点等6户夜市、花园路等16处夜市餐饮点、38户夜市服饰点进行了取缔。城管部门表示将加大巡查力度,形成“全天候、全方位、无缝隙”的管理。

可以经营,但要规范

菏泽是否允许有夜市经营的场所呢?记者询问了相关负责人,得到了肯定的答复:有些地方是允许市民进行夜市经营的,但是对于那些占据人行道、影响市容等情况的,是要坚决依法取缔的。

据了解,城管部门实行错时上下班制度,每天17点进行巡查治理,重点部位派人蹲守,对主干道两侧的夜市进行规划,引导其进入夜市经营的允许场所;次干道根据规定进行控制。

菏泽整治市容秩序

增设高标准早餐服务车

本报菏泽7月12日讯(记者李凤仪) 12日,记者从菏泽市城市管理局获悉,近日城市管理局行政执法支队启动了市容秩序百日整治活动。集中开展对沿街建筑物、经营秩序、车辆停放、户外广告等治理活动。

治理店外经营,城区主次干道沿街门店禁止店外经营,门口不准放置灯箱、流动广告牌,不准在店外吊挂杂物、晾晒衣物。早晚摊点取缔劈柴地锅和露天油烟烧烤,按照同一时间、摆放、棚架,统一保洁原则。合理增设高标准早餐便民服务车,要求业主早8点前必须撤摊,并做到摊撤场净。

规范花卉、水果、宠物市场,把城区沿街零星花木销售点统一迁移至曹州路市场内;王胡同、青年南路等瓜果市场,划线定位,严格控制,做到各经营业户在路沿石2米以外规范经营;取缔三角花园宠物市场,使之迁移至北大堤宠物市场内。

取缔城区占道洗车点,规范整顿太原路、西安路、康庄路等主干道两侧洗车点,引导进院或进屋规范经营,禁止露天洗车,防止污水流向路面;治理车辆乱停放,发现违章停放车辆,及时进行纠正,并引导其到停车位内规范停放,对态度蛮横拒不驶离的,或当事人不在现场的,锁车,拍照并依法从严进行处罚。

同时规范治理户外广告乱贴乱画等现象,杜绝出现落地灯箱。安排队员坚持夜间巡逻,加大巡查力度,抓获乱贴乱画不法分子,从根源上杜绝乱贴乱画行为的发生。

NEW THINKING. NEW POSSIBILITIES.

YF专场试乘试驾会火热招募中

5年10万公里 整车保修
缔造新一代中高端轿车标准

第八代索纳塔“五年尊享计划”,缔造汽车服务新标准

通源店购车有豪礼!
更多惊喜等着您!

第八代索纳塔 SONATA

2009年1月1日之后的北京现代车型置换第八代索纳塔全系车型可按高于现在二手车市场价20000元回购!

2.北京现代以外的其他车型置换第八代索纳塔全系车型最高可高于现在二手车市场价10000元回购!

北京现代汽车菏泽通源特约销售服务店

地址:菏泽市黄河东路车管所向东一公里路南(主源集团)

销售热线:0530-2046888 服务热线:0530-2046999

最新一代轿车中级车

CRUZE 科鲁兹

CHEVROLET 雪佛兰

驾乘 为悦而来

弯道如人生,唯有追逐者乐在其中!

雪佛兰科鲁兹WTCR世界房车锦标赛双冠王的功底,保留自赛车的BFI一体化钢架及运动底盘,让您的每次转向,都精准无比,难怪一遇弯道,就直奔着弯心的快乐时间。

科鲁兹清凉一夏活动进行中

菏泽通源汽车销售服务有限公司

地址:菏泽市开发区广州路2885号菏泽通源汽车园 电话:(0530)6297000

1.8L MT 10.29万元 1.6L 涡轮增压MT 11.39万元 1.6L 涡轮增压AT 12.79万元 1.6SE MT 11.89万元 1.6SE AT 13.09万元 1.8X AT 15.12万元 1.6T 涡轮增压 15.88万元 科鲁兹为一年质保2011款4门型现车